

宁夏侯文瑜世界夏季特奥会摘金

本报讯 (记者 方海鹰)7月5日,记者从银川市残联获悉,在6月于德国柏林举办的第十六届世界夏季特奥会上,宁夏4名游泳项目运动员获得1金1银1铜的好成绩。

据了解,侯文瑜、马迎宁、王铭浚、赵伟是银川市特殊教育中心选拔的4名游泳运动员,他们与福建4名运动员组成中国特奥游泳代表队,参加了第十六届世界夏季特奥会。5月13日至6月11日,中国特

奥游泳代表队在北京中国残疾人体育运动管理中心集训;6月12日,乘坐飞机前往柏林。6月28日,宁夏4人安全返回银川。

本届夏季特奥会上,侯文瑜以2分06秒的个人最好成绩夺得100米蛙泳女子B组金牌;马迎宁以1分45秒的个人最好成绩夺得100米蝶泳女子A组银牌;宁夏4名运动员在4x50米混合接力中,以3分17秒勇夺铜牌。

“警”握小手 安全“童”行



“小交警”学习指挥交通。交警供图

本报讯 (记者 邱曦)“红灯停,绿灯行,黄灯闪亮等一等……”7月5日上午,银川市交警支队金凤区一大队民警走进黄河东路街道新苑社区,为该社区的小学生们送上一堂暑期交通安全课。

交通安全课上,民警用通俗易懂的语言向孩子们普及了过马路走斑马线、遵守红绿灯规则等安全文明出行知识;告诫孩子们走路时要做到“一看、二慢、三通过”,不能在公路上追逐打闹,更不能与机动车争道抢行;教育孩子们要掌握标志标线的导向、警告和禁令作用,熟悉标志、标线的图示区别,掌握规避交通危险的有效方法,切实提高交通安全防护能力,做到安全走路、安全乘车、安全回家,度过一个安全愉快的假期。

学习了交通安全知识,小朋友们当起“小交警”,站在路口的安全岛上,由民警带领他们做起交通指挥手势。小朋友们挺直腰板,学得有模有样,引来周围群众好评。



第二届全区青少年旱地冰壶展演赛开打

手执冰壶,单膝跪地,瞄准、推壶……



小选手瞄准、推壶。
主办方供图

本报讯 (记者 高晓刚)手执冰壶,单膝跪地,瞄准、推壶……只见冰壶在赛道上缓缓滑行,逐渐靠近红心;运动员们一丝不苟,静静享受着旱地冰壶运动带来的乐趣。7月5日,“新百CCPark杯”第二届全区青少年旱地冰壶展演赛在银川开赛,来自全区旱地冰壶进校园推广普及试点县区的10支参赛队和盐池县、金凤区2支特邀队伍,在男子团体、女子团体和混合团体3个项目上展开激烈比拼。

本次展演赛由宁夏体育产业发展服务中心主办,金凤区文化旅游体育广电局、宁夏滑雪运动协会承办,为期3天。比赛第一阶段小组赛在宁夏亲水体育中心水珠大厅进行。为增加赛事的影响力和知名度,普及推广旱地冰壶项目,主办方将半决赛、决赛的赛场设在了人流密集的新百CCPark商圈,并在赛场设置旱地冰壶体验赛道和桌上冰壶体验区,吸引更多的青少年和市民群众观摩体验。

据介绍,旱地冰壶是一项陆

地项目与冰上项目相衔接、相结合的项目,受环境、季节、天气、场地影响小,具有易于铺装、易于学习、易于普及等优点,特别适合在青少年群体中开展,能充分开发青少年智力、提升体力、培养团队合作及分析能力。旱地冰壶项目是自治区体育局这几年大力推广普及的特色项目,盐池县、中宁县、金凤区等全区多个县区已形成一定发展规模,尤其是盐池县基本做到了中小学校园全覆盖,有些学校已经形成专业的训练队伍和固定的训练模式。

据宁夏体育产业发展服务中心负责人介绍,本届青少年旱地冰壶展演赛是全区旱地冰壶进校园推广普及项目的一项重要活动,也是该中心“为群众办实事”项目之一,旨在巩固拓展“三亿人参与冰雪运动”成果,展示旱地冰壶进校园推广普及成效,激发青少年群体对冰雪运动项目的热情与兴趣,推动冬季运动与夏季运动结合,丰富冬季运动项目供给,助力冰雪运动和冰雪产业发展。

石嘴山垃圾焚烧发电项目并网发电

本报讯 6月28日,石嘴山洁达环保垃圾发电35千伏送出工程并网送电,标志着石嘴山洁达环保垃圾焚烧发电项目正式进入焚烧发电阶段。

该项目位于平罗县崇岗高新技术产业开发区内,总占地面积70883.6平方米,建设了一座日处理1000吨生活垃圾焚烧发电设施及配套设施。为保证该项目及时用上可靠电,国网石嘴山供电公司投资482万元,建设了一条长1.8公里的供电线路至用户配电室。在建设过程中,国网石嘴山供电公司从项目规划、项目前期、工程建设等阶段制定合理工期和具体措施,全力保障新增用户用电需求,为地区经济发展提供坚强可靠的电力支撑。(吴学忠)